Исходные данные:
1 Габариты здания: 18,8 х36,7 м, высота здания – 13,0 м. Объем здания – 18,8*36,7*13 = 8970,0 м3.
2 Этажность – 3 этажа.

3 Остекление – двойное остекление. Суммарная длина окон одного этажа – 18,8*2+36,7 = 74,3 м. Высота окон – 1,9м. Остеклены все три этажа.
4 Материал стен:


= до утепления – плиты керамзитобетонные толщиной 250 мм. R = 0,47 м2*К/Вт, k = 1/0,47=2,13 Вт/м2*К.


= после утепления - плиты керамзитобетонные толщиной 250 мм и утеплитель «Изовер» толщиной 50 мм. R = 1,72 м2*К/Вт, k = 1/1,72=0,58 Вт/м2*К.

5 Материал крыши:


= до утепления – плиты ребрестые и керамзитовый гравий 50 мм. R = 0,545 м2*К/Вт, k = 1/0,545=1,83 Вт/м2*К.


= после утепления - плиты ребрестые, керамзитовый гравий 50 мм и утеплитель «Изовер» толщиной 200 мм. R = 5,545 м2*К/Вт, k = 1/5,545=0,18 Вт/м2*К.

6 Пол – усреднено принимаем вторую зону k = 0,23 Вт/м2*К.
7 Остекление:

= до утепления k = 2,9 – 2,13 = 0,77 Вт/м2*К.

= после утепления k = 2,9 – 0,58 = 2,32 Вт/м2*К.

8 Разница температур: 20 – (-23) = 43 ºС.

РАСЧЕТ

а) до утепления

Qстен = ∆t * F * k = 43*(18,8+36,7)*2*13*2,13 = 132 165 Вт.

Qокон = ∆t * F * k = 43*74,3*3*1,9*0,77 = 14 039 Вт.

Qкрыши = ∆t * F * k = 43*18,8*36,7*1,83 = 54 293 Вт.

Qпола = ∆t * F * k = 43*18,8*36,7*0,23 = 6 824 Вт.

Итого: QΣ =  207 321 Вт = 178 278 ккал/ч.

Qуд = QΣ /(∆t * V) = 178 278/(43*8970) = 0,46 ккал/час*К*м3.

б) после утепления

Qстен = ∆t * F * k = 43*(18,8+36,7)*2*13*0,58 = 35 989 Вт.

Qокон = ∆t * F * k = 43*74,3*3*1,9*2,32 = 42 250 Вт.

Qкрыши = ∆t * F * k = 43*18,8*36,7*0,18 = 5 340 Вт.

Qпола = ∆t * F * k = 43*18,8*36,7*0,23 = 6 824 Вт.

Итого: QΣ =  90 403 Вт = 77 747 ккал/ч.

Qуд = QΣ /(∆t * V) = 77 747/(43*8970) = 0,20 ккал/час*К*м3.
